
 

 
Hodnotenie spokojnosti rodinného príslušníka so službami  

v CSS - BYSTRIČAN 
 

2022  
33 RP 

Spokojnosť 
so službami 

v zariadení 

Spokojnosť 
s prostredím a 

vybavenosťou 

Vybavenosť 

Izby 

Zdravotná 

starostlivosť 

Spokojnosť 
s komunikáciou 

v zariadení 

Atmosféra 

v zariadení 

Odporučenie 

zariadenia 

známym a 
priateľom 

Veľmi 

spokojný/á 23,0% 29,0% 24,0% 18,0% 49,0% 
40,0% 

veľmi 
dobrá 

94,0% 

áno 

Skôr 

spokojný/á 53,0% 24,0% 31,0% 40,0% 20,0% 24,0% 
skôr dobá 

6,0% 

nie 
Skôr 

nespokojný/á 6,0% 6,0% 9,0% 6,0% 3,0% 33,0% 
neutrálna 

 

Nespokojný/á 0,0% 3,0% 9,0% 6,0% 0,0% 3,0% 
zlá 

 

Neviem 
posúdiť 18,0% 38,0% 27,0% 30,0% 28,0%   

 

2023  
8 RP 

Spokojnosť 
so službami 

v zariadení 

Spokojnosť 
s prostredím a 

vybavenosťou 

Vybavenosť 

Izby 

Zdravotná 

starostlivosť 

Spokojnosť 
s komunikáciou 

v zariadení 

Atmosféra 

v zariadení 

Odporučenie 

zariadenia 

známym a 
priateľom 

Veľmi 
spokojný/á 75,0% 75,0% 62,5% 50,0% 75,0% 

75,0% 
veľmi 

dobrá 

87,5% 

áno 

Skôr 
spokojný/á 0,0% 12,5% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 

skôr dobá 

12,5% 

nie 
Skôr 

nespokojný/á 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 
neutrálna 

 

Nespokojný/á 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 
zlá 

 

Neviem 

posúdiť 12,5,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0%   

 

 


